

Pușcașii marini au reabilitat secția medicală a Spitalului Hârșova

Cu sprijinul Ambasadei Statelor Unite ale Americii, timp de o lună de zile, soldații americani de la Baza Militară Mihail Kogălniceanu s-au implicat în vederea reabilitării secției medicale a Spitalului Orășenesc Hârșova, la această dată lucrările fiind finalizate.



ADMINISTRAȚIE 7

Cea mai veche urmă a civilizație antice pe teritoriul României

Descoperire arheologică de excepție la Peștera

Descoperirea făcută recent de arheologi și studenți din România și Germania în comuna Peștera este unică în istoria poporului român. Potrivit primarului Valentin Vrabie, pe raza comunei a fost găsită cea mai veche urmă lăsată de civilizația antică pe teritoriul României.



ACTUALITATE 8



ADMINISTRAȚIE 7

Ce se va vota în ședința Consiliul Local Crucea De la rectificare de buget până la grătare doar în spații special amenajate

Primarul Gheorghe Frigoi îi convoacă astăzi în ședință ordinară pe consilierii locali. Pe ordinea de zi sunt înscrise opt proiecte de hotărâre inițiate de șeful autorității locale.



ZIUA

SATELOR

ACTUALITATE 8

A fost ședință extraordinară la Saraiu. Află de ce

Consiliul Local Saraiu s-a întrunit ieri în ședință extraordinară în vederea aprobării a șase proiecte de hotărâre introduse pe ordinea de zi de primarul Dorinela Irimia.



ACTUALITATE 8

La Chimogeni Ciprioții fac parc eolian cu bani de la BERD

Societatea EP Wind Project (ROM) Six, subsidiara EPGE în România, intenționează să dezvolte un parc eolian cu o capacitate totală de 80 MW în extravilanul localității Chimogeni.



EDITORIAL 6

Useliștii și acțiunile lor invalide



Camelia BĂLAN

Pentru moment, CCR-ul a pus capăt genocidului electoral. Schema useliștii cu „tăiați-i, radiati-i pe toți de pe listele electorale” nu a ținut în fața judecătorilor de la Curte ...

24 august 2012

anul IV numărul 231

se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

Consiliul Județean Constanța, singurul CJ din țară care pune bețe în roate transportatorilor

Taxa de utilizare a drumurilor revine, transportatorii o contestă

Taxa de utilizare a drumurilor județene revine și cu ea și coșmarul transportatorilor, care declară ilegal acest bir ce depășește chiar și valoarea rovinietei. „Nu vom lăsa lucrurile așa. Vom contesta în instanță hotărârea Consiliului Județean Constanța de reintroducere a taxei de utilizare a drumurilor județene”, a declarat președintele Uniunii Naționale a Transportatorilor Rutieri din România, Constantin Isac. Potrivit transportatorilor, județul Constanța este singurul din țară care a instituit o astfel de taxă. O situație asemănătoare, dar nu de aceleași proporții, ar mai fi la Giurgiu. Am încercat să luăm legătura cu reprezentanții Consiliului Județean pentru a afla în baza căror criterii această taxă depășește valoarea rovinietei, dar și pentru a vedea cum justifică reprezentanții CJC faptul că județul nostru este singurul din țară care a instituit această taxă, însă nu am reușit să aflăm punctul lor de vedere cu privire la cele două chestiuni.



pagina
6

Paza si protectie, monitorizare si interventie, transport valori si insotire vip

Pentru Linistea si Siguranta dumneavoastra
dispecerat: 0732 586 030
0241 510 069 / 0341 803 524
0768 753 162 / 0743 170 473
str. Poporului nr 18, Constanta

ÎN ATENȚIA OFIȚERILOR DE MARINĂ

CERONAV organizează cursuri
ECDIS Type Specific
pentru următoarele tipuri de echipamente:

- Northrop Grumman Sperry Marine
- Raytheon Anschütz
- ChartWorld Ltd.
- Imtech Marine Germany
- Danelec Marine

Cursurile sunt destinate ofițerilor maritimi și altor persoane cu responsabilități în navigație: piloți, personal navigant de pe platformele petroliere, personal de la bordul pescadoreanilor de mare largă și comandanți de iahturi.